
 

 
 

Шляхом анонімного анкетування опитано: Роботодавці - 4, Випускники - 17, Викладачі - 11, Адміністрація - 4, Студенти - 34. Результати 

опитувань наведені на гістограмах. 

 

Рис. 1.1 
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Освітня програма: Соціальна педагогіка (другий освітній рівень) 



 

 

Рис. 1.2 
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Рис. 1.3 
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Рис. 1.4 
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Рис. 1.5 
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Рис. 1.6 
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Рис. 1.7 
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Рис. 1.8 

 

 
  

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

5.13 5.14 5.15 6.1. 6.2. 6.3. 6.4. 6.5. 7.1.

викладачі

студенти

випускники

роботодавці

адміністрація



 

Рис. 1.9 
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Рис. 1.10 

 

 

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

8.2. 8.3. 9.1. 9.2. 9.3. 10.1 10.2

викладачі

студенти

випускники

роботодавці

адміністрація



 

Пропозиції 
 

Студенти - Успіхів! 

 
- Додати до змісту ОК теми і практики щодо розвитку травмостійкості, соціально-емоційного та 

етичного навчання, що це є надважливим для підготовки фахівчинь і фахівців соціальної сфери, 

особливо у сучасних 
 

- Розробити більше практичних завдань, роботи з сучасними сервісами, організовувати конференції 

для обміну досвіду саме зі студентами інших університетів  
 

- Все чудово! Ви найкращі! Немає що додати. Усім рекомендую! Завдяки вам - у студентів успішне і 

щасливе майбутнє! 
 

Випускники - Залишатися такими добрими та чуйними))) 

 
- Успіхів у подальшому розвитку 

 

Викладачі - Розширити можливості здобуття освіти за дуальнлю формою 
 

Адміністрація - До даної освітньої програми наразі пропозицій для покращення та оновлення немає. 
 

 

 

 

 

Опитування проведено з 2023-02-07 р. по 2023-02-13 р. Центром забезпечення якості «Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника» 



 

Анкети для опитування стейкхолдерів знаходяться в додатках «ПОЛОЖЕННЯ ПРО МОНІТОРИНГ І ОЦІНЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ». 

 

https://cqa.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/149/2021/04/32-07_%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3-%D1%96-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B2-%D0%97%D0%AF%D0%9E.pdf
https://cqa.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/149/2021/04/32-07_%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3-%D1%96-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B2-%D0%97%D0%AF%D0%9E.pdf

